URZAD MORSKI W SZCZECINIE
Pl. Batorego 4, 70-207 Szczecin

tel.: +48 91 4403 423 fax: +48 91 4403 441, e-mail: sekretariat@ums.gov.pl

Znak : Szczecin, dnia 10 lipca 2012 r.
PO-II-370/Z2ZP-3/10/12

STRONA INTERNETOWA UMS

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w__trybie
przetarqu _nieograniczoneqo, na _wykonanie _inwestycji pod nazwa:
Przebudowa falochronéw i umocnien brzegowych zapewniajacych dostep do
portu w Dziwnowie”- Nr : PO-II-370/ZZP-3/10/12.

Dziatajac z upowaznienia Dyrektora Urzedu Morskiego w Szczecinie,
uprzejmie informuje, iz w dniach 05-06 lipca 2012 roku wptynety do Zamawiajgcego
pytania od wykonawcdéw dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia (dalej ,SIWZ"). Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 roku Prawo zamoéwien publicznych, (tekst jednolity — Dz. U. z 2010, Nr 113,
poz. 759 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg PZP” oraz pkt 15 czesci | SIWZ, uprzejmie
wyjasniam, co nastepuje:

1. Pytanie nr 1
W zamieszczonym przedmiarze robét brak jest pozycji dotyczgcych wymagan
ogélnych. Czy to oznacza, Ze oferent ma uwzgledni¢ te koszty w cenach
jednostkowych poszczegdlnych pozycji kosztorysowych?
Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy informuje, ze w dniu 09.07.2012 r. zamie$cit poprawiony przedmiar
robdt zawierajgcy wymagania ogdlne dla inwestycji.

2. Pytanie nr 2

Dotyczy kosztorysu Przebudowa falochronu zachodniego poz. 77 i 81 przedmiaru

robot.

a) Czy poz. 77 Ulozenie blokéw betonowych o masie do 5t z wody dotyczy
blokéw kamiennych granitowych?

b) Jakiego rozmiaru gwiazdobloki nalezy uwzgledni¢ w poz. 81 UtoZenie blokow
betonowych o masie do 12t z wody? Czy majg to by¢ gwiazdobloki o masie
3,5t zgodnie z planem sytuacyjnym i wyposazenia projektu wykonawczego
falochronu zachodniego?
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Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy informuje, ze:

ad. a) poz. 77 przedmiaru dotyczy utozenia blokow kamiennych granitowych.

ad. b) poz. 81 przyjeta w przedmiarze robdt jest pozycjg btednie przyjeta,
wykonawca nie powinien bra¢ jej pod uwage w wycenie. Powinna byc
wykreslona w cato$ci z przedmiaru.

. Pytanie nr 3

Dot. Przedmiaru robét — Remont umocnienia wschodniego

Zgodnie z udzielong w dniu 21 czerwca 2012 r. odpowiedzig na pytanie Nr 3 pod
nawierzchnie z trylinki nalezy przyja¢ podsypke z kruszywa tamanego gr. 15 cm.
W zamieszczonym zmodyfikowanym przedmiarze nadal sg dwie pozycje do
wyceny tego zakresu robot:

Poz. 8 — ,Podbudowa... o gr. Po zageszczeniu 15 cm” i

Poz. 9 — ,Podbudowa... za kazdy dalszy 1 cm grubosci po zageszczeniu”.
Prosimy o potwierdzenie, ze poz. Nr 9 nie nalezy wyceniac lub o skorygowanie
przedmiaru.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy informuje, ze pozycji nr 9 Wykonawca nie powinien bra¢ pod
uwage w wycenie.

. Pytanie nr 4

Dot. Przedmiaru robét — Remont umocnienia wschodniego

W poz. 11 — ,Nawierzchnia z ptyt drogowych betonowych szesciokgtnych o gr 15
cm z wypetnieniem spoin paskiem” zostata zmieniona ilos¢ robot z 1.103 m? na
103 m®. Pozycje dotyczgce wykonania podbudowy pod te nawierzchnig pozostaty
bez zmian.

Prosimy o potwierdzenie, ze nalezy wycieni¢ wykonanie 103 m? nawierzchni lub o
skorygowanie przedmiaru.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy informuje, ze nawierzchnia z ptyt drogowych ma powierzchnig 1103
m? i tyle nalezy przyjaé w pozycji przedmiarowej nr 11.

. Pytanienr5

W dokumentacji inwestycji ,Przebudowa falochronéw i umocnien brzegowych
zapewniajgcych dostep do portu w Dziwnowie” brak projektu tymczasowego
oznakowania nawigacyjnego (wymagany wg Analizy Nawigacyjnej rozdz. 5.3.
Oznakowanie nawigacyjne). W wyniku tego nie mozna wyceni¢ prac zwigzanych
z tymczasowym oznakowaniem nawigacyjnym, w szczegdlno$ci pozycji
przedmiaru dotyczacych konstrukcji wsporczych lamp nawigacyjnych (poz. 64 i
90 przedmiaru) oraz akumulatoréw rezerwowych (poz. 62 i 98 przedmiaru).
Prosimy o udostepnienie brakujgcego projektu.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy informuje, ze wykonanie projektu tymczasowego oznakowania
nawigacyjnego lezy po stronie Wykonawcy. Po demontazu istniejacego Swiatta
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nawigacyjnego nalezy wykonaé¢ tymczasowe stupy na ktorych zostang
zamontowane tymczasowe Swiatta nawigacyjne.

6. Pytanie nr6
Brak dokumentacji projektowej inwentaryzacji zieleni i pozwoleri na niezbgdne
wycinki.
Prosimy o przekazanie niezbednych danych do wyceny tych robot.
Odpowiedz na pytanie nr 6:
Zamawiajacy informuje, ze nie przewiduje sie wycinki.

7. Pytanienr?7
Czy zamawiajgcy wskaze na etapie przygotowania oferty miejsca dla
sktadowania czasowego gwiazdoblokéw i kamienia oraz migjsce na
zagospodarowanie ziemi z ukopu?
Odpowiedz na pytanie nr 7:
Zamawiajgcy informuje, ze zostanie wskazane miejsce do sktadowania w fazie
realizacji inwestycji. Wskazane miejsce znajdowac sie bedzie w promieniu do
kilometra od placu budowy.

8. Pytanie nr 8
Prosimy o podanie podstawowych parametrdw technicznych dla konstrukcji
tymczasowej $wiatet nawigacyjnych.
Odpowiedz na pytanie nr 8:
Zamawiajgcy informuje, ze parametry przyjaé jak dla $wiatet istniejgcych.

9. Pytanienr9
Czy dzisiaj istniejgce konstrukcje $wiatet nawigacyjnych przed ponownym
montazem beda poddane renowacji? Jezeli tak to kto ma to wykonac?
Odpowiedz na pytanie nr 9:
Zamawiajacy informuje, ze nalezy wykonaé konserwacje wraz z malowaniem i
ponowny montaz. Wycene powyzszych prac nalezy ujgé jako wycene wtasng
(pozycja 19 przedmiaru ,instalacje elektryczne falochronu wschodniego” oraz
pozycja 37 przedmiaru ,instalacje elektryczne falochronu zachodniego”.

Z powazaniem,

z up. Dyrektora & Morskiego
w B7fzecinie

Zenon” Kozlowski
Z-ca Dyrektora ds. Oznakowania Nawigacyjnego
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